Zápis z valné hromady SDH Kozmice dne 6. 12. 2024

Zahájení ve 20:15 hodin, starosta SDH Kozmice p. Petr Eichler

Ověřovatel zápisu: Luboš Sládek, Iva Mikelová

Určení zapisovatele: Jitka Hanibalová

Přítomnost: 

výbor – Petr Eichler (starosta, jednatel, preventář), Luboš Sládek (velitel, hospodář), Iva Mikelová (zástupce velitele), Jitka Hanibalová (člen výboru), Tomáš Mikel (strojník)

Omluveni: Jiří Eichler (náměstek starosty), Tereza Šustová (kronikář), Tomáš Goldschmied
Ostatní členové: Jan Matoušek st., Jan Matoušek ml., Svatopluk Šustek, Tomáš Petera, Tomáš Kortánek, Jakub Vávra, Veronika Mikelová, Veronika Bárová, Marek Bára, Lukáš Daněk, Josef Mikel, Jaroslav Kadeřábek, Michal Gregor, Jiří Chrpa, Miroslav Posolda
Konstatována omluva starostky obce Heleny Matouškové. 

Přítomni hosté: Dana Vilímková – starostka OSH Benešov, Zbyněk Beneš, Ondřej Kadeřábek, Jana Skálová, Jan Melich, Milan Hendrych, Vlasta Pěnkavová, Jan Švejda, Marie Švejdová
1) Přivítání hostů, úvodní slovo, zahájení valné hromady

Starosta Petr Eichler zahájil schůzi, přivítal všechny přítomné, představil hosty, starostku Okresního sdružení hasičů Benešov, která poctila svou přítomností, konstatoval omluvenky, seznámil s programem. 
Minutou ticha byla uctěna památka zesnulých. 
2) Zpráva o činnostech za rok 2024
Bakus, Dětský karneval, Čarodějnice, které se konaly až 7.5. z důvodu zákazu pálení na konci dubna, Rozsvícení vánočního stromu a hasičské zbrojnice, Čerti.  

3) Pokladní zpráva za rok 2024 

Luboš Sládek sdělil stav financí na účtu i v pokladně, vše k nahlédnutí u pokladníka.

Větší výdaje vznikly zaplacením povinného ručení, čeká nás veliké výdaje v rámci pořádání hasičské soutěže při příležitosti výročí 130 let sboru. 
Zmínil výhru za ledničky od Elektrovin ve výši 3 000 Kč. 

4) Ocenění členů 2024
Věrnost SDH více jak 10 let: Andrea Hanibalová

Věrnost SDH více jak 20 let: Jaroslav Kadeřábek

Narození dítěte: David Hanibal
Výročí narozenin: Svatopluk Šustek 70 let, Jiří Chrpa 70 let

5) Různé 

Starostka OSH Dana Vilímková úvodem jejích slov poděkovala za práci SDH Kozmice, zmínila spolupráci s obcí. Seznámila s nešvarem Národní sportovní agentury, co se odškrtávání příspěvků týče. Vyjmenovala akce, které se konaly -od okrskových závodů, přes krajská kola až po mistrovství ČR. Uvedla, že je jí ctí dělat všem dobrovolným hasičům starostku. Závěrem popřála hezké Vánoce a zdraví všem. 

Luboš Sládek informoval o výši členských příspěvků, které na příští rok budou stále 200,- Kč (150,- Kč se odvádí OSH Benešov).

Zmínil, že v úvahu přicházející konání MDŽ (po loňském vynechání, kdyby byly rozneseny kytičky, ale akce jako taková se nekonala), bude záležet na sehnání partnerů, neboť SDH bude mít obrovské výdaje s konáním požární soutěže, jak již bylo zmíněno shora. Kromě povinností se sháněním sponzorů, reklam, uvedl, že půjde hlavně o to si soutěž užít, sejít se… 

Starosta zmínil, že byla převzala kronika od Terezy Šustové, bude třeba, aby se jí někdo ujal.
Volby celého výboru budou probíhat v roce 2025. 

6) Plán na rok 2025
15. 3. 2025 Bakus – kapela CODA, 22. 3. 2025 Dětský karneval, 7. 3. 2025 MDŽ, 18.4. 2025 čištění koupaliště, 30.4. 2025 čarodějnice, 31. 5. 2025 soutěž 130 let výročí, v listopadu 2025 rozsvícení a následně v prosinci 2025 čerti.   

8) Závěr - poděkování všem členům, nečlenům, obci a starostce OSH, přání štastných a veselých Vánoc, zdraví do nového roku. Podávání večeře, výběr členských příspěvků. 
Ukončení ve 21:00 hodin.
